



## НОМИНАЦИЯ «ПРИЗВАНИЕ»

### **ТРУДОВАЯ ДИНАСТИЯ БУТЕНКО**

Владимир Бутенко трудится горняком на шахте «Дальняя»  
ОАО «Донской антрацит», отец Николай Бутенко на пенсии

Общий стаж шахтерской династии Бутенко 94 года.

Горняки Бутенко – отец Сергей Николаевич и его сын Владимир. Дед и отец Бутенко-старшего

всю трудовую жизнь посвятили шахтерской профессии. Сам Сергей отработал в шахте на проходке 20 лет, а после еще 10 лет строил тоннели в Сочи. Преемником семейных традиций стал его сын Владимир Бутенко. Он по наставлению отца пошел по его стопам, окончил тот же политех по специальности «Строительство подземных сооружений и шахт».

В семье Бутенко уверены, что шахтеры – не только веселый народ, но и трудолюбивый, дружный, надежный и самый сплоченный коллектив. Они, как одно целое, особенно под землей. Умеют вовремя подставить плечо, поддержать, ведь в шахте без чувства локтя не обойтись.



## НОМИНАЦИЯ «ПРИЗВАНИЕ»

### **ГОЛИНСКАЯ Наталья Александровна**

Директор МАУК ДК «Октябрь», депутат Волгодонской городской Думы

Наталья Александровна возглавляет Дворец культуры «Октябрь» с 2011 года. ДК более 10 лет занимает первое ранговое место среди учреждений культуры Ростовской области.

Наталья Александровна – инициатор Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Голубь мира». Он ежегодно объединяет тысячи детей из разных регионов России, в том числе ДНР и ЛНР.

По инициативе Голинской проводятся мероприятия в поддержку российских военнослужащих, принимающих участие в СВО, благотворительные патриотические концерты «Своих не бросаем!» и «Героям посвящается». За профессионализм, высокие показатели в работе, общественную деятельность неоднократно поощрялась грамотами и благодарностями, в 2022 году удостоилась звания «Лучший работник культуры Ростовской области».

## НОМИНАЦИЯ «ПРИЗВАНИЕ»

**ГУРКИН**

**Борис Евгеньевич**

Врач-доброволец, главный врач ГБУ РО ГБСМП в г. Новочеркасске



Врач-доброволец, травматолог-ортопед, кандидат медицинских наук, кавалер Ордена Мужества Гуркин Борис Евгеньевич.

С начала проведения СВО неоднократно выезжал и выезжает в собственный отпуск в больницы Донбасса, оказывает помощь раненым бойцам ВС РФ, добровольцам, местным жителям. На счету Бориса Евгеньевича более 300 операций, десятки спасенных жизней. Своим примером Борис Евгеньевич вовлекает все больше и больше добровольцев-медиков, на данный момент вовлечено более 10 человек, которые, как и Борис Евгеньевич, берут отпуска и выезжают на помощь своим коллегам в медицинские учреждения Донбасса.

В прошлом году Борис Евгеньевич стал победителем международной премии #МЫВМЕСТЕ-РОССИЯ, все премиальные средства он тратит на гуманитарную помощь, которую доставляет во время своих поездок в медицинские учреждения Донбасса.

## НОМИНАЦИЯ «ПРИЗВАНИЕ»

### КУКОТА

### Татьяна Михайловна

Директор МБУ ДО ДМШ им. Д.Д. Шостаковича



Татьяна Михайловна начала свою трудовую деятельность в Детской музыкальной школе им. Д. Шостаковича преподавателем хора инструментальных отделений. За время работы с хором показала себя профессиональным, влюбленным в свою профессию, увлеченной работой с детьми педагогом, добилась высоких оценок выступления хора под ее руководством, который становился лауреатом и дипломантом областных, зональных фестивалей, конкурсов.

Занимается организацией в городе Волгодонске зональных конкурсов по специальностям: баян-аккордеон, фортепиано, фортепианные дуэты, ансамблевое и сольное пение и т.д.

За многолетний и плодотворный творческий труд, высокие показатели в педагогической деятельности награждена грамотами, медалями и званием «Заслуженный работник культуры Российской Федерации».



## НОМИНАЦИЯ «ПРИЗВАНИЕ»

**СТЕЦУРА**

**Татьяна Владимировна**

Заместитель директора по воспитательной работе  
МБОУ Средне-Егорлыкская СОШ № 4

Татьяна Владимировна – педагог по призванию. Ее отличает внутренняя культура, широта и глубина знаний, исключительная добросовестность, высокое чувство ответственности, влюбленность в свою профессию. Она предана педагогическому делу, за что и пользуется заслуженным уважением и авторитетом среди коллег, учащихся и родителей.

Награждена Орденом трудовой славы 3-ей степени, нагрудным знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации», многочисленными грамотами и благодарностями.